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YcaoBue:

OnpenenuThb XapakTep TOYKU NMOKOA CJIeAylel CUCTEeMBbL:
x'=x+2y,y =-3x+y.

Pemenue:

x'=x+2y Mxy)=x+y=0 o L) — 0) =
{y’ = x4y N(xy)=-3x+y=0 — rouamoxos x=y=0,M(0;0)=nN(0;0) =0

HaiijleM co6CcTBeHHbIe 3HAY€HHUsI MATPHULbI CUCTEMbI. A = ( 1 2),det(A —-Al) = |(1__3/1 2 )| =0,
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1-2DA-2)+6=0,(1—1)%=-6,1=1+iV/6. Tak-kak Re(1;) = Re(1,) = 1, To ocobas Touka 6yaeT
¢doKycoM, a UHTerpaJibHble KPUBbIE UMEIOT BUJ, CIUPAJIEN, 3aKPYYUBAIOLIUXCSA BOKPYT Hayasa KOOPAUHAT.
Nanee Re(A;) = Re(A,) = 1 > 0 = no nepBoii TeopeMe JIsimyHOBA TOYKA TOKOSI CUCTEMBI (*) HEYCTOWYHBA.

OTBeT: TOYKa MOKOS CUCTEMBI HEYCTONYHMBA.
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